
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 20 de fevereiro de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, 
Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela 
Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete Matchula e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para 
fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedida a sessão o 
Presidente Solicita a Leitura da Resolução n° 003/2017 – Sumula: 
Constitui as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Palmital – 
PR. JUSTIÇA E REDAÇÃO PRESIDENTE: Salete Aparecida de Lima Machula  
RELATOR: Marcela Oliveira MEMBRO: Robson Alexandre  Ramos Haido 
FINANÇAS E ORÇAMENTO  PRESIDENTE:  Joarez Godoy de Lima  RELATOR: 
José Jonival Leal  MEMBRO: Franquilin de Souza Machado  OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS  PRESIDENTE: Silvionei de Jesus Alves RELATOR: Salete Aparecida 

de Lima Machula MEMBRO: Lourival Latzuk EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL PRESIDENTE: Lourival Latzuk RELATOR: Silvionei de 

Jesus Alves  MEMBRO: Franquilin de Souza Machado. Colocada em discussão, 
colocada em votação, aprovada pelos vereadores presentes. Apresentação 
dos Projetos de Lei de autoria do Executivo Municipal. Leitura do Projeto 
de Lei n° 001/2017 – Sumula: Institui o programa de Recuperação Fiscal – 
REFIS 2017. Leitura do Projeto de Lei n° 002/2017 – Sumula: Altera a 
Estrutura Administrativa do Município de Palmital, aprovado pela Lei 585 
(original 37/2005) e dá outras providencias. O Presidente encaminha para 
as comissões responsáveis para exararem pareceres para próxima sessão. 
Com o Protocolo n° 017/2017 de autoria do vereador Silvionei de Jesus 
Alves Na Vila Aeroporto Rua 09 que seja colocado calçamento e na Vila 
Rural que seja feito poço artesiano. Requer que seja feito dois bueiros na 
propriedade do Geraldinho para fazer ligação da Vila Aeroporto a Parque 
Junior. Requer que seja feito calçada de passeio nas ruas do conjunto Sol 
Nascente e calçamento na Rua Projetada ao lado do CTG. O vereador 
justifica o pedido, colocado o requerimento em discussão, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores. Com o Protocolo n° 018/2017 de 
autoria dos vereadores Silvionei de Jesus Alves, Gilberto A. Clazer de 
Almeida Junior e Lourival Latzuk requerem que seja feito cinco redutores 
de velocidade (quebra mola) que inicie em frente à escola Carlos Gonçalves 
Siqueira até o lava car do Marinho. Justificado o pedido pelos vereadores, 
colocado em votação, aprovado por todos os vereadores. Com o Protocolo n° 
019/2017 de autoria do vereador Lourival Latzuk Solicita que seja colocado 
na Frota municipal e em materiais de expediente do Posto de Saúde o 



brasão do município de Palmital – Pr. Justificado o pedido pelo vereador, 
comentado, colocado em votação aprovado por seis votos a um. Com o 
Protocolo 020/2017 de autoria da vereadora Salete Apª de Lima Matchula 
Iluminação publica nas Ruas Presidente Costa e Silva e Parigot de Souza 
na Vila Parque Junior. Justificado o pedido pela vereadora, colocado em 
votação aprovado pelos vereadores presentes. Com o Protocolo 021/2017 de 
autoria da vereadora Salete Apª de Lima Matchula Ver a possibilidade de 
prestar atendimento pela secretaria competente aos cães abandonados na 
rua, no sentido de ser feito castração, abrigo a esses animais e 
disponibilizar o veiculo já existente para esses procedimentos. Justificado 
pela vereadora o pedido, comentado, colocado em votação aprovado por 
todos os vereadores Presentes. Com o Protocolo n° 024/2017 de autoria do 
vereador Gilberto A. Clazer de Almeida Junior Solicita que seja feito as 
estradas gerais do Rio Serelepe, Rio Palmeira, Arroio Moreira, Campo 
Velho e Nova Aliança e Salto Grande. Justificado o pedido pelo vereador, 
comentado, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores 
presentes. De acordo com art. 174 do R.I., O Vereador Joarez Godoy de 
Lima solicita a possibilidade de implantar com urgência junto à secretaria 
de agricultura do município um programa de inseminação artificial em 
vacas com aptidão leiteiras. Solicita informações sobre os valores dos 
repasses para o município nos anos 2007/2008 para licitação da construção 
do prédio desta casa de leis.  Relatório das dividas remanescentes da gestão 
passada se possível, separando as dividas autorizadas e não autorizadas. 
Informar qual o percentual da folha de pagamento em 31.01.2017, sobre a 
receita corrente liquida. A Vereadora Salete A. de Lima Matchula solicita a 
possibilidade de ser feito uma cobertura (em local determinado) no pátio da 
D.R onde atualmente é feito reparos nos ônibus escolares, bem como 
adquirir ferramentas de trabalho para os mecânicos. O Presidente informa 
aos nobres vereadores que a próxima sessão será realizada no dia 02 de 
março de 2017 as 19h00min horas devido o feriado e recesso de carnaval e 
que a câmara voltara aos trabalhos no dia 01 de março a partir das 13:00 
horas, também que dia 24 de fevereiro as 14:00 horas será realizado a 
Audiência Publica referente ao 3° quadrimestre do ano de 2016 junto com 
Secretaria Municipal de Saúde e pede que a Comissão de Finanças e 
Orçamentos faça a convocação. Passando para o momento da Palavra Livre 
fizeram o uso os vereadores Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, 
Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de Almeida Junior. 

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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